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У Чорнобильській зоні
спалахнула масштабна пожежа
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  8 травня 2026, 11:33

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: ДСНС
Пожежа швидко поширюється через суху погоду і сильний вітер

Наразі радіаційна ситуація на півночі Київської
області залишається стабільною, запевнили в МВС.
У Чорнобильській зоні відчуження в Київській області спалахнула
масштабна лісова пожежа, яка вже поширилась на площу понад 1100 га.
Про це повідомила ДСНС в п’ятницю, 8 травня.

"Через сильні пориви вітру вогонь стрімко поширюється територією,
охоплюючи нові квартали лісового масиву. Орієнтовна площа пожежі вже
становить понад 1100 га", – йдеться у повідомленні.

Вказано, що ситуація ускладнюється сухою погодою, сильним вітром та
мінною небезпекою на окремих ділянках території, що суттєво обмежує
можливість проведення робіт із гасіння. Зокрема, у частині лісових
кварталів роботи тимчасово не проводяться через загрозу
вибухонебезпечних предметів.

До ліквідації пожежі залучені підрозділи ДСНС, спеціальна техніку та сили
інших служб. Рятувальники працюють у посиленому режимі. Вони
здійснюють локалізацію осередків займання та недопущення подальшого
поширення вогню.

Тим часом у МВС повідомили, що станом на 11:00 радіаційна ситуація на
півночі Київської області залишається стабільною.

"За даними, отриманими від Національної гідрометеорологічної служби
ДСНС України, рівень гамма-випромінювання перебуває в межах норми на
всій території країни.  У разі появи суперечливої інформації в публічному
просторі просимо орієнтуватися виключно на офіційні джерела. Ліквідація
масштабної пожежі в Чорнобильській зоні відчуження триває. Оперативно
інформуватимемо про радіаційну ситуацію в державі", – йдеться в
повідомленні.
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Напередодні стало відомо, що у Бучанському районі Київщини триває
ліквідація масштабної лісової пожежі. Вогонь охопив 70 гектарів лісової
підстилки та 30 га відкритої території.

Також повідомлялося, що у Чернігівській області палає 2400 гектарів лісу
поблизу кордону з Росією. Причина пожежі – обстріли рашистів.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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